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БРАХМІ ЧУРНА ПАТАНДЖАЛІ (BRAHMI CHURNA, DIVYA
PATANJALI) 100 ГРАМ
SKU: 3911
Ціна: 218 грн 

Брахмі – це унікальний тонік для всієї нервової системи, що
сприятливо впливає на роботу мозку, що підвищує ефективність
навчання, академічну успішність та стресостійкість до розумових
навантажень. Рослина знімає почуття занепокоєння, зайве ментальне
навантаження, заспокоює нервові розлади, дозволяє контролювати
емоційне тло та різкі перепади настрою.

Категорія: Аюрведичні препарати, Нервова система, Фітопрепарати

БРАХМІ ЧУРНА ПАТАНДЖАЛІ (BRAHMI CHURNA, DIVYA PATANJALI)

Брахмі протягом багатьох століть застосовується в Аюрведі для підтримки ментального здоров'я, зміцнення
нервової системи, розвитку інтелекту, усвідомленості та душевного піднесення. Препарат має охолодну дію,
заспокоює Капха і Вата доші, омолоджує та сприяє відновленню всіх тканин організму.

Брахмі – це унікальний тонік для всієї нервової системи, що сприятливо впливає на роботу мозку, що підвищує
ефективність навчання, академічну успішність та стресостійкість до розумових навантажень. Рослина знімає
почуття занепокоєння, зайве ментальне навантаження, заспокоює нервові розлади, дозволяє контролювати
емоційне тло та різкі перепади настрою.

Брахмі є натуральним ноотропним засобом, покращують пам'ять, концентрацію та увагу, засвоюваність інформації,
даруючи людині посидючість та підвищуючи працездатність. Також допомагає при підвищеному занепокоєнні та
гіперактивності у дітей, покращує сон та усуває відчуття ментального дискомфорту. Додатково бакопа стимулює
розвиток мови та покращує звучання голосу, допомагає при захворюваннях дихальної системи.

Пропити курс Брахмі особливо рекомендується студентам під час сесії, в періоди надмірного тиску на психіку
людини, розумових і емоційних навантаженнях, а також для поліпшення концентрації при зайнятті духовними
практиками та медитацією. Людям після 50 років рекомендується профілактичний курс препарату для підтримки
нервової системи, зміцнення пам'яті та усунення неуважності.

Основні властивості препарату:

Натуральний анксіолітик. Брахмі знімає нервове роздратування та збудження, вкрай корисне для лікування1.
та профілактики психозів, нервозності, епілепсії, почуття тривоги та занепокоєння.
Покращує пам'ять. Брахмі має значний позитивний ефект на засвоюваність та зберігання нової інформації,2.
розвиває пам'ять та покращує академічні здібності.
Активізує розумовий процес. Брахма значно збільшує швидкість обробки візуальної інформації, рівень3.
навченості та аналітичні здібності, зміцнює пам'ять, підвищує концентрацію та увагу.

Показання до застосування:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/nervnaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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Порушення пам'яті, забудькуватість, неуважність, втрата концентрації;
Розумна втома, високі ментальні навантаження, нервові розлади, відчуття занепокоєння та тривоги;
Підвищена емоційність, часті перепади настрою, нервозність, недовірливість, гіперактивність;
Низька засвоюваність інформації, схильність до ментального стресу, втрата пильності;
Синдром гіперактивності у дітей, проблеми розвитку мовлення у ранньому віці;
Старече недоумство, психічні захворювання;
Захворювання дихальної системи, астма, бронхіт.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 2-3 грами 1-2 рази на день або відповідно до рекомендацій лікаря.

Безпечна доза прийому при годуванні груддю, а також для дітей віком від 1 року становить половину стандартної
дози.

Протипоказання:

Брахмі Чурна - 100% рослинний препарат і не має побічних ефектів. Препарат безпечний для регулярного прийому
протягом 3-4 місяців. Безпечна доза прийому при годуванні груддю, а також для дітей віком від 1 року становить
половину стандартної дози. Максимально рекомендований термін прийому під час вагітності становить 2-4 тижні.
Ми наполегливо рекомендуємо отримати додаткову консультацію у лікаря при більш тривалому терміні прийому, а
також під час вагітності, годування груддю та при призначенні препарату для дітей віком до 3 років.

Для людей з чутливим шлунком рекомендується приймати препарат разом із топленою олією ДХІ. Будь ласка,
проконсультуйтеся з лікарем перед початком курсу препарату, якщо у вас встановлено діагноз брадикардії.


